



Praha, 1. září 2021

Čtvrtý ročník Fóra rodinné politiky bude věnováný dopadům koronavirové pandemie

Čtvrtý ročník konference Fórum rodinné politiky, který v úterý 7. září a ve středu 8. září 2021 ovládne pražské Cubex Centrum, se zaměří hlavně na dopady covidové pandemie na rodinné soužití. Do diskusí na toto téma se zapojí kromě ministryně práce a sociálních věcí Jany Maláčové (ČSSD) také zástupci firem, akademické obce, neziskových organizací, médií, politických stran, ministerstev, státních institucí i odborových organizací. Vše můžete sledovat buď osobně (Cubex Centrum je jen 100 metrů od stanice metra Pankrác) nebo on-line (více se dozvíte po registraci [ZDE](#)).

Součástí konference bude 18 odborných panelů a jeden čistě politický. Celkem se jich zúčastní více než stovka účinkujících. Pořadatel, jímž je Ministerstvo práce a sociálních věcí, přitom počítá se zhruba dvěma stovkami hostů.

„Pandemická krize byla velkým testem pro většinu rodin a ukázala nám i možné směry zlepšení rodinné politiky. Naším cílem je rodiny v České republice co nejvíce a smysluplně podpořit. V posledních letech se hodně udělalo pro sladění pracovního a osobního života, zpřístupnili jsme dětské skupiny, zvýšili přídatky pro rodiny s nižšími příjmy, zvýšili rodičovský příspěvek, pro děti samoživitelek a samoživitelů prosadili náhradní výživné, prodloužili otcovskou a podobně,“ konstatuje Jana Maláčová s tím, že právě podobná fóra bývají zdrojem inspirace, jak rodinnou politiku ještě více přiblížit skutečným potřebám.

Konference proběhne hybridní formou, to znamená jednak prezenčně pro omezený počet hostů, ale i s možností vzdálené účasti on-line. Dvoudenní program, pestrý stejně jako uplynulý krizový rok, bude rozdělen do tří hlavních bloků. Prvním z nich bude „Finanční zranitelnost rodin v časech pandemie“, další pak bude diskutovat „Dopady pandemie na duševní zdraví rodin“ a třetí se zaměří na „Společenskou odpovědnost firem v časech pandemie“.

Součástí konference bude také vyhlášení výsledků dvou soutěží. V první řadě jde již o třetí ročník ceny *Pečující roku*, jejímž cílem je ocenit konkrétní neformální pečující a na jejich příbězích a zkušenostech ukázat, že nejsou sami a že si zaslouží uznání a ocenění celé společnosti. Na akci dostanou také poprvé cenu *Zaměstnavatelé přátelští k neformálně pečujícím*. V ní budou vyzdviženi soukromí i veřejní zaměstnavatelé za přátelský přístup k zaměstnancům a zaměstnankyním, kteří se dlouhodobě starají o své blízké. Vyhlášovatelem nultého ročníku soutěže je MPSV společně s organizací Byznys pro společnost.

Více informací najdete na adrese www.forumrodina.mpsv.cz.

Další důležité odkazy:

- [Facebooková událost](#)
- [Program](#)
- [Registrační formulář pro účastníky](#)